



【助力小微企业发展】你来分享复工故事，我们来分享资源

Visa 金融 Edu [Visa 金融 Edu](#) 7月3日

新冠肺炎疫情令全球经济一落千丈，打乱了一切常规。它改变了我们的工作方式和与朋友、家人、邻居及社区的互动，伤害了数百万小微企业和员工的生存生计。疫情大流行也影响了我们的消费选择和消费场所，最终影响我们的支付和被支付方式。

作为值得信赖的商业引擎，Visa 致力于运用我们的资源和技术专长，帮助整个世界从经济灾难中恢复并适应新的变化，让所有人复工复产。Visa 的成立基于这样一个理念——任何人在任何地方都可以获得安全、快速、可靠的数字支付。它是支撑我们使命的关键，即连接世界，并推动个人、企业和经济活动的蓬勃发展。

处于当前经济危机中心的是数百万小微企业，这些企业或被迫关闭，或艰难维持。小微企业占全球企业的 90%以上，对全球就业的贡献达 50%至 60%。新冠疫情大流行之后，43%的小微企业表示他们的资金只够维持六个月的经营，只有不到一半的小企业开展了线上业务。未来的小企业群体需要也理应获得我们的全力支持，因为他们对当地地区和全球经济的贡献是不可低估的。

Visa 基金会正在开展一项为期五年的计划，承诺投入 2 亿美元扶持全球的小微企业。基金会的善款将捐给支持小微企业的非政府机构和投资合作伙伴。

除了基金会的支持工作之外，Visa 还承诺帮助 **5000 万家**小企业实现数字化转型，助力全球各地地区从疫情中恢复。我们将整合行业、政府和地区合作伙伴的资源，帮助小微企业重建或新建更加强大的数字化企业，最终确保全球各地的地区不仅能够恢复生机，更能进一步繁荣发展。

开创你的业务

面对当下新常态，如果你有想法要创业，可以在线查看“Visa 实用商业技能”（Practical Business Skills）免费课程资源；先评估你是否适合自主创业；了解开办公司需要做什么样的准备；如何制定商业计划，了解要成功创办企业又有哪些关键的条件。另外，“财务基础”的课程则教授预算、现金流、会计和税收等基础知识。

创投公司(Venture capitalists)可能会提供资金来换取你企业的部分股权，但如果你向银行申请贷款，你的财务和信用状况可能是他们决定是否批放贷款的一个因素。

经营你的业务

管理公司，保持业务发展需要管理现金流、有能力向供应商付款、开设信用额度并规划紧急情况。在“Visa 实用商业技能”则有一系列相对应的课程，供你选择学习，包括如何做“财务报表”；如何开展“业务营销”；如何“管理员工”。企业的“应急计划”告诉你，预防意外的发生，需要制定怎样的防范与应急反应计划，以提升你的复原力；在遇到突发事件后；如何迅速与你的员工、客户和供应商进行沟通，建立重建计划，从而能尽快复工复产。

面向未来的发展

CPI 和 CPA 有什么区别？给你一个提示：这与会计没有关系。“Visa 实用商业技能”课程中将会为你介绍这两个与在线广告相关的专业词汇和其它相关词汇。面对当下新常态，考虑到你的顾客正在转向数字化消费，拥有在线一席之地；学习如何开展数字化营销从未如此重要。在“Visa 实用商业技能”，你还可以学习如何管理你的网上知名度，如何充分利用客户评论，并在社交媒体上建立你的专属品牌。

若想了解更多信息，可以访问 Visa 实用理财技巧 (practicalmoneyskills.com.cn)中的“免费资源”里的“实用商业技能”；“实用商业技能课程”已经进驻浙江省商务厅小微企业云学习平台

(edu.zcom.gov.cn), 以及北京农禾之家的“知识店铺”小程序, 你也可以在线进行学习。

小贴士

Visa 专门面向小微企业定制的“实用商业技能”培训课程, 已经通过国内首个金融教育公益网站“实用理财技巧” (practicalmoneyskills.com.cn) 以及金融教育微信公众号——“Visa 金融 Edu”, 免费向国内的小微企业主提供通俗易懂的、可靠的在线教育资源, 提升小微企业主和企业员工的商业及个人理财技能, 提高他们的适应能力和应变能力, 帮助他们实现增长。